

# 车辆涉水行车忌鲁莽

## 探清水深,慢行通过



### 摸清水下情况

这是最重要的一点!涉水与城市中下暴雨的那种涉水还是有很大区别的,因为在城市中遇到水下有特殊情况几率很小,其中一种情况是水下路面的井盖被冲走了;而在非城市道路的路段涉水,水下的情况就会有更多情况,所以最传统也是最踏实的办法就是:用一根长棍探清楚水的深度,一般来说捡起一根长树枝就可以实现。

### 预估对于车辆的影响

除了对于水下情况要了解清楚,还要结合驾驶车辆对于困难做一个大致的预估,一是观察积水是否会否浸到车厢内的地板或排气管,二是观察积水是否超过轮胎中线,如果超过以上两个标准,就容易对车辆发动机和电脑等部件造成严重的影响。

### 涉水险赔付是有条件的

另外还需要提醒的是,并不是您

的爱车购买了全险或者涉水险,在车辆涉水后就一定能得到赔付,如果是车辆因操作不当导致进水而引起损坏的,保险公司是不予理赔的。

### 涉水过程中:车要慢/路要探

对于任何路面的涉水来说,都要牢记一个要点就是慢。涉水中溅起水花看起来很帅,但这对于车辆和安全来说都没有好处。

另外在对于看起来比较危险的水面,还是建议做好探路工作,探水深度的过程要尽可能仔细,不能以偏概全,如果要做到万无一失:“走一段,探一段,再走一段”,最完美的是两个人配合进行涉水,一个人在前面探水深一个人驾车慢速跟随通过。切忌不知道前方情况盲目下水!

### 涉水后:轻踩刹车保安全

涉水后不能一走了之,在抵达安全的路面后要要对车辆进行一个

简单的检查。因为刹车系统在过水之后刹车性能会受到影响,所以出了积水路面后,车辆仍应低速行驶一段路程,并轻踩几次刹车踏板,让刹车片与刹车盘发生摩擦,将附着上面的水蒸发或甩干,使其尽快恢复正常的制动能力。

打开发动机盖检查发动机工作情况,查看水箱散热片上有没有树叶之类的污物,再顺便检查一下轮胎是否有损坏情况、底盘下面有无塑料袋之类脏物缠绕等。另外建议涉水之后到4S店或维修店再次进行一次检查和清洗。

### 总结

涉水是一个比较特殊的驾驶技能,多学习一些没有坏处,可以在路与不测的时候增加逃生的效率,不过这项技能还是尽量不用,对于还没有掌握专用越野驾驶技能的驾驶员朋友们,更没有必要去尝试和炫耀此技能,因为涉水这个事情的危险性远远要大于娱乐性,不值。

## 奇骏高空耍杂技 够胆你就来

如果你厌倦了城市的霓虹与喧嚣,疲于奔波劳累,虚情假意,不妨调转了车头,跟着骏爷一路向南,迎向山间的崎岖,随着指针的跳动的每一分钟,让骏爷带着我们逃脱城市……

准备好了吗?东风日产深度试驾体验营即将火热开启,6月22日深度试驾体验营让你真实的感受东风日产奇骏带给您操控的魅力,一场巅峰试驾会即将拉开序幕,零距离感受一流的操控与舒适,就在此时。挑战赛当天,会有专业车手先进行演示,先从“奇骏山”经过,进行惊险刺激的车轮悬空表演,然后通过枕木路,体验新奇骏通过颠簸路的感觉。新世代奇骏拥有全球首创的ARC主动行驶舒适控制系统自动调节重心,抵消车身起伏,从而降低通过颠簸路时的不适感。并且新奇骏全新开发的多连杆式独立后悬挂,采用了双重的环状构造,比现行提高了30%扭转刚性,提高车辆在高速直线行驶时的性能。配合全新调校的麦弗逊式独立前悬挂,和高速阻尼控制减震器,新奇骏不仅能轻松应对各种路面状况,更带来与高档轿车同等的乘坐舒适性。

新奇骏“都市逃脱”试驾赛,你敢,你就来!

## 国信大众“New Polo新青年季”上市会赢取5000元梦想基金

6月22日,潍坊国信4S店,New Polo,焕新而来。然而焕然一新的,不仅是车,还有车载使命。

从“信仰年轻”到“新青年”,走入中国12年的Polo品牌,在此次中期改款后,完成了从信仰塑造到行动引领的成功跨越。它依旧是怀揣年轻信仰的人最忠实的伙伴,所不同的是,升级之后的它更加信心百倍,更具行动牵引力。

如果您也想体验New Polo的全新之境,意欲加入“新青年”的行列,“New Polo新青年季”系列活动为您全面开启旅程。即日起,拨打国信大众销售热线,即可预约到店试驾,零距离感受New Polo的无限驾趣。另外,为给新青年提供充分的表达领地,国信大众4S店将与6月22日在展厅内举办“New Polo新青年季”POLO上市会活动,届时将推出“梦享赛车手”抽奖活动,一等奖获得者即可参加New Polo新青年派对等一系列活动,并享有免费赛车执照培训,加盟上海大众汽车333车队,5000元梦想基金等独具吸引力的活动大奖。

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

30th Anniversary 1984-2014 与卓越同行

www.svw-volkswagen.com

New Polo 新青年季 为梦想而战  
免费获取赛车执照 圆职业赛车手之梦  
赢取5000元梦想基金



大众之家 The Volkswagen Club

### New Polo 新青年季 参与方式:

- 联系当地经销商,预约到店试驾New Polo,即刻启动5000元梦想基金冲刺之旅;
- 扫描下方二维码,报名参加7月5日New Polo新青年“梦享赛车手”,即可免费获取专业赛车执照,更有机会加入333车队,与韩寒并肩而战,还可赢取5000元梦想基金;
- 参加New Polo经销商上市,成为4S店新青年代表,即可亲临7月6日New Polo新青年派对,赢取5000元梦想基金。



New Polo



Cross Polo



扫描二维码 获知更多参与详情

New Polo 新青年

新青年 搜索

潍坊市国信汽车销售有限公司 销售热线: 7392666 / 7392777  
公司地址: 寒亭区海龙路与通亭街南400米路东



Das Auto.